201956 F 1H
FEEFAMOBEEHRSA

2019 7A Bt DHRBEDOEHSE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFEHYEEHE 53530 FH ( 2019F28 ~ 201948 OFEHEEEE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
RIS ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAORPMEHELTEEE = 53530 — 67,170 = -13,640 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. ZTHMOHMER (HEFETHART)

EE i
ERAN SR EXHEME) HEEBGHESM) | AResEneui™)
AZ 00~8.0m 880.20 510.40 479.55
BE 8.1~30.0m 1,674.00 411.17 380.32
CE 30.1mulE 4,320.08 322.97 292.12




2019 7R 1H
FEEAMOBEEHRSA

201958 A BN DHRBEEDFHSE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EEFEYEEEE 56,750 FH ( 2019438 ~ 2019458 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREHMESE — EEFHREEE
SAQORPMMEELEEE = 56750 — 67,170 = -10420 — -10,400 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~10400 x 108% = -235872 = -2359 FH

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. ZTHMOHMER (HEFETHART)

EE i
ERAMER EXHEME) HEEBGHESM) | #AResEnesi™)
AZ 00~8.0m 880.20 510.40 486.81
BE 8.1~30.0m 1,674.00 411.17 387.58
CE 30.1mulE 4,320.08 322.97 299.38




201948F 1H
FEEAMOBEEHRSA

2019598 BN DHRBEEDEHSE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EfEFYEEEE 56080 H ( 2019F48 ~ 2019468 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
IR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMESE — EEFHREEE
SAORPMMELEEE = 56080 — 67,170 = -11,090 — -11,000 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X ~11000 x 108% = -249480 = -2495 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. ZTHMOHMER (HEFETHART)

P =i}
il kb ok EAHEM) EEHMHE) | AE®EEHS )
AEf 00~8.0m 880.20 510.40 485 .45
BE 8.1~300m 1,674.00 411.17 386.22
CE 30.1mLlE 4,320.08 322.97 322.97




